
高一地理参考答案

一、单项选择题（每小题 2分，共 70 分）

二、综合题（共 4小题，30 分）

36.（6 分）

（1） 工业用地 a

居住用地 b

绿化用地 c

商业用地 d

（2）① （3）①>④>③>②

37．（6 分）

（1）6（5～7）‰（1分）

（2）C（1 分）

（3）人口增长过快，就业压力大；人口素质较低；人均资源占有量较小（2 分）

（4）C 国人口增长率趋于零，应该适当鼓励生育，不适用我国的人口政策；B国，人口增

长过快，应该控制人口增长，适用于我国人口政策（2分）

38. （9 分）

（1）逐年增加（上升）（1分）

（2）农村（1分） 城市（1 分） 内地（1分） 沿海（1 分）

（3）务工和经商（经济；就业）（1分）

（4）不相同（1 分） 历史上人口迁移大多是因为移民支边、战争和自然灾害；现在主要

是经济因素产生。（2 分）

39.（9 分）

（1）城市用地规模扩大，（1 分）城市人口不断增多，（1 分）城市人口占总人口的比重不

断上升（1 分）

（2）市中心环境质量下降（1 分），地价上升（1 分），加上城市交通的发展（1 分）。郊区

城市化（逆城市化）（1分）

（3）中心商务区（CBD；商业区）（1分），城市群和城市带（1 分）

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

A C C A A A D B A B

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

A B B C A B B A B C

21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

D C A C B B C B A A

31 32 33 34 35

A A C C C


